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Szentlőrinckáta Pest Vármegye keleti szélén található település, melynek lélekszáma nem éri el a 

2000 főt, de ennek ellenére rengeteg Kis vállalkozásnak és Multinacionális cégeknek is ad otthont.  

 Én magam is ennek a falunak vagyok a lakója és jelenleg a településen is dolgozom, ezért teljesen 

egyértelmű volt számomra, hogy a községünk önkormányzatánál fogom elvégezni a gyakorlatomat. A 

település mivel nem éri el a meghatározott 2000 lélekszámot Szentmártonkátával alkotunk közös 

önkormányzatot.  

A Záródolgozatomban az önkormányzatot, polgármesteri hivatalt kívánom bemutatni, helyi és 

általános viszonylatban. Az önkormányzat bevételeit, kiadásait, saját tőkéjét és forgótőkéjét 

vizsgálom, valamint a község gazdálkodásának fenntarthatóságát, likviditási és az eladósodottsági 

mutatóval szemléltetem.  

A dolgozatomban szeretném részletesen bemutatni Szentlőrinckáta önkormányzatának a felépítését. 

Az önkormányzat fontosságát a mindennapi életünkben. Elvégre elengedhetetlen segítséget 

nyújtanak a helyi emberek életében.  

  

A dolgozatom 2021,2022,2023. évi adatokat fog tartalmazni. Ekkor még önkormányzatunk nem volt 

Szentmártonkáta-i közös önkormányzat, hanem egyedül birkózott meg az esetleges pénzügyi és 

egyéb nehézségekkel, valamint be szeretném mutatni az önkormányzat összetételét és feladatait  

Az önkormányzatokat a 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg.  

  

A dolgozatom végén az elkészített elemzések eredményeit fogom összegezni és következtetéseket 

levonni a helyi önkormányzatra, polgármesteri hivatalra vonatkozóan.  

 A téma bemutatása előtt fontosnak tartom azt, hogy az ehhez tartozó fogalmakat áttekinteni. 

Kezdjük is magával az önkormányzattal álltalában minden önkormányzat oldalán van egy helyi 

polgármesteri hivatal.  

Az önkormányzat, mint definíció: Bizonyos testületeknek az a jogosultsága, hogy belső ügyeik 

szabályozása céljából másokra is kötelező szabályokat állapíthatnak meg és ezek korlátain belül 

önmagukat is igazgathatják.  

A Polgármesteri hivatal Magyarországon a helyi önkormányzat hivatásos szakapparátusa.  

Rendeltetése az önkormányzat működésének segítése, a közigazgatási ügyek döntésre való szakszerű 

előkészítése és a döntések végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása. Két fő feladata van az 

egyik az önkormányzati ügyek a másik pedig az államigazgatási ügyek.  

A helyi önkormányzati gazdálkodás az államháztartás egyik alrendszere.  

Államháztartás fogalma: Minden olyan tevékenység, ami az állam bevételeit beszedi és összegyűjti 

pénzalapban vagy az állami költségvetésbe, majd az esetleges kiadásokat ebből fedezi azt 

államháztartásnak nevezzük.  



Ahhoz, hogy megfelelő mutatókat tudjunk készíteni tudnunk kell azok definícióját és használatát a 

gyakorlatban.  

Az első ilyen mutatónk az a Likviditási mutató lesz: Ezek olyan mutatószámok, melyeket álltalában 

részvények értékelésében használjuk, de meg mutatja azt is, hogy egy cégnél vagy vállalkozásnál 1 Ft 

rövidlejáratú kötelezettségre mennyi a következő egy évben pénzé váló vagyon jut.   

A következő fontos mutatószámunk a dolgozatom szempontjából a fenntarthatósági mutató néhány 

fajtája, ezek a következők: EPI: környezeti teljesítmény index  

SDG: fenntartható fejlődési célok  

EFP: ökológiai lábnyom mutatója  

Ezzel a dolgozattal szerettem volna Szentlőrinckáta önkormányzatának pénzügyi és gazdasági 

helyzetét bemutatni. 

Szentlőrinckáta önkormányzatának rengeteg hosszú lejáratú befektetése van, amik a község érdekeit 

szolgálják. 

A kevés lélekszám miatt közös önkormányzat vezetés alatt van és közös önkormányzatot alkotunk 

Szentmártonkátával. 

A településen multinacionális cégek, valamint kis vállalkozók vannak. A kisvállalkozók többsége 

mezőgazdaságból él meg. 

A fenntarthatóság azt jelenti, hogy a jelenlegi szükségleteink kielégítése úgy történik. hogy közben 

nem veszélyeztethetjük a jövő generációk képességét arra, hogy ők is kielégíthessék saját 

szükségleteiket. 

A sok vállalkozás és kft. hatására Szentlőrinckáta önkormányzatának a jövedelmének a nagy része 

adóból tevődik össze. 

Fejlesztések java részét állami támogatással, pályázatok meg nyerésével tudja az önkormányzat 

finanszírozni, mivel Pest Vármegye keleti szélén helyezkedik el településünk rengeteg pályázatra nem 

vagyunk jogosultak, vagy nincsennek meg a megfelelő feltételeink azok kivitelezéséhez. 

Összeségében a községünkben meg található minden, ami egy zökkenőmentes életet tud biztosítani 

az itt lakók számára. 

 

 

 


